

### Кариес Маркер (Caries Marker)

### Инструкция по применению

Разрешен к применению на территории № ФСЗ 2009/05712

#### Описание материала:

Кариес Маркер содержит цветовой индикатор (кислотный краситель красного цвета) для окрашивания инфицированного кариозного дентина.
Таким образом Кариес Маркер позволяет визуально

Таким образом Кариес Маркер позволяет визуально контролировать наличие кариозных участков. Здоровый, а также неинфицированный, способный к реминерализации дентин не окрашивается. Это позволяет выполнить щадящую экскавацию. Неинфицированный (неокрашенный) дентин должен быть максимально сотранен.

### Показания к применению:

**Кариес Маркер** используется с целью окрашивания кариозных тканей зуба:

- для определения оставшихся кариозных участков после удаления видимого кариеса
- для четкого разграничения кариозного и здорового дентина, особенно отличающегося по цвету вторичного дентина
- для контроля результатов удаления кариозного дентина
- для обнаружения кариеса в участках зуба с затрудненным визуальным контролем
- для демонстрации пациенту кариозных участков
- в целях обучения (на удаленных зубах)
- для распознавания облитерированных корневых каналов
- для обнаружения микротрещин в пломбах и на пограничных участках

## Указания по применению:

Сначала удалить размягченный и сильно окрашенный дентин.

Полость обработать **Кариес Маркером**, оставить для воздействия на 5 - 10 секунд (не дольше) и затем промыть водяным спреем. Жидкость лучше всего наносить с помощью поролонового шарика **Пеле Тим**.

Кариозный дентин окрашивается в интенсивный красный цвет.

Окрашенные участки дентина необходимо полностью удалить, при этом тщательно оберегая неокрашенные зоны. Повторять процедуру до тех пор, пока дентин не перестанет окрашиваться.

Зубной налёт и остаточный кариес эмали зуба под воздействием **Кариес Маркера** также приобретают красный цвет и подлежат удалению.

# Указания, меры предосторожности:

Интенсивность окрашивания может быть усилена путем кратковременного просушивания полости.

Окрашивание не должно проводиться длительно (не дольше 10 с), краситель должен быть полностью удален путем тщательного промывания, иначе есть опасность окрашивания и последующего удаления здорового дентика

Не применять на участках непосредственной близости к пульпе - это опасно из-за риска перепутать окрашенные реагентом кариозные области с пульпой (тоже розоватого цвета).

Избегать контакта с кожными покровами и одеждой (опасность окрашивания). Удалять с одежды с помощью слабого раствора уксуса (сначала проверить, не линяет ли одежда!)

Кариес Маркер содержит пропиленгликоль. Неразбавленный Кариес Маркер при попадании на слизистые оболочки может вызывать их раздражение у чувствительных пациентов. При наличии повышенной чувствительности (аллергии) к данным компонентам Кариес Маркер, следует отказаться от его применения.

## Хранение:

Хранить при 4 °C - 23 °C.

После истечения срока годности препарат больше не применять.

Наши препараты разработаны для использования в стоматологии. Поскольку речь идет о применении поставляемых нами препаратов, наши устные и/или письменные указания, а также наша консультация, являются абсолютно честными и ни к чему не обязывающими. Наши указания и/или консультации не освобождают Вас от проверки поставляемых нами препаратов на их пригодность к использованию в соответствующих целях. Поскольку применение наших препаратов проводится без нашего контроля, ответственность за это ложится исключительно на Вас. Разумеется, мы гарантируем, что качество наших препаратов отвечает существующим нормам, а также стандартам, указанным в наших общих условиях продажи и поставок.